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PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2017 

VALORACIÓN 
Resultados Globales 
 
Promedio por cursos 
 

Cursos Horas Promedio Desviación 
Típica Matriculados Preinscritos 

Aptos 
No 

aptos Bajas Evaluaciones Horas por 
matriculados Docentes 

Aprovechamiento Asistencia Aptos 

NUTRICION SALUDABLE. 
ESTIMULACION SENSORIAL 9 4,64 0,82 17 17 16 0 16 1 0 14 153 1 
GIMNASIA PROPIOCEPTIVA-
PREVENTIVA 6 4,89 0,31 21 21 19 0 19 0 2 16 126 1 

EL PODER DE LAS EMOCIONES Y 
EL PODER DEL PENSAMIENTO  

15 4,72 0,74 15 18 15 0 15 0 3 11 225 1 

EJERCICIO FISICO PARA LA 
PREVENCION Y TRATAMIENTO DE 
ENFERMEDADES 
CARDIOVASCULARES 

15 4,81 0,42 13 17 13 0 13 0 4 13 195 3 

INICIACION A LA METODOLOGIA 
BIM 15 3,46 0,17 18 18 18 0 18 0 0 12 270 1 

HÁBITOS SALUDABLES PARA EL 
CUIDADO DE LA ESPALDA 

15 4,76 0,49 30 31 30 0 30 0 1 23 450 4 

PYTHON Y DJANGO 12 4,71 0,53 24 24 24 0 24 0 0 15 288 1 
SUELO PÉLVICO 2º PARTE. 
EJERCICIOS PREVENTIVOS Y DE 
REHABILITACIÓN  

15 4,98 0,06 25 25 25 0 25 0 0 20 375 1 

PRINCIPIOS BASICOS DE 
ARCHIVO Y REGISTRO 15 4,56 0,65 34 34 34 0 34 0 0 17 510 1 
CATALOGACION DE 
DOCUMENTOS 45 3,69 0,92 30 30 30 0 30 0 0 7 1350 1 

 
 
 
Resultados globales 
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PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2017 

 
1.- NUTRICION SALUDABLE. ESTIMULACION SENSORIAL 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,71 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,64 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,86 
4 La metodología empleada 4,50 
5 La adecuación de los contenidos 4,29 
6 Los materiales entregados 4,21 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,79 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,29 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,85 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,54 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,84 

 
 

 
 
 

Datos generales del curso: 
• Promedio 4,64 
• Desviación Típica 0,82 
• Número de evaluaciones 14 
• Porcentaje de evaluaciones 82.35 
• Número de Aptos  16 

2.-GIMNASIA PROPIOCEPTIVA-PREVENTIVA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Datos generales del curso: 
• Promedio 4.89 
• Desviación Típica 0.31 
• Número de evaluaciones 16 
• Porcentaje de evaluaciones 84.21 
• Número de Aptos 19 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,63 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,63 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,75 
4 La metodología empleada 4,88 
5 La adecuación de los contenidos 4,94 
6 Los materiales entregados 4,88 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 5,00 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,88 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,95 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

4,95 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

4,95 
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PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2017 

 
3.-EL PODER DE LAS EMOCIONES Y EL PODER DEL PENSAMIENTO POSITIVO … 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,91 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,91 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,91 
4 La metodología empleada 4,64 
5 La adecuación de los contenidos 4,09 
6 Los materiales entregados 4,20 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,82 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,55 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,73 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

4,91 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

4,82 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.72 
Desviación Típica 0.74 
Número de evaluaciones 11  
Porcentaje de evaluaciones 73.33 
Número de Aptos 12 
 
 

 
4.- EJERCICIO FISICO PARA LA PREVENCION Y TRATAMIENTO DE ENFERMEDADES 
CARDIOVASCULARES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,81 
Desviación Típica 0,42 
Número de evaluaciones 13,00 
Porcentaje de evaluaciones 100 
Número de Aptos 13 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,54 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,69 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,69 
4 La metodología empleada 4,77 
5 La adecuación de los contenidos 4,85 
6 Los materiales entregados 4,77 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,92 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,69 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,91 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,81 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,94 
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5.- INICIACION A LA METODOLOGIA BIM 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 3,92 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,50 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,50 
4 La metodología empleada 2,58 
5 La adecuación de los contenidos 3,25 
6 Los materiales entregados 4,00 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 3,36 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,00 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,62 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 2,62 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 2,62 

 
 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 3.46 
Desviación Típica 1.17 
Número de evaluaciones 12 
Porcentaje de evaluaciones 66.67 
Número de Aptos 18 
 
 

6.- HÁBITOS SALUDABLES PARA EL CUIDADO DE LA ESPALDA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,76 
Desviación Típica 0,49 
Número de evaluaciones 23 
Porcentaje de evaluaciones 74.19 
Número de Aptos 30 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,57 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,83 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,78 
4 La metodología empleada 4,48 
5 La adecuación de los contenidos 4,52 
6 Los materiales entregados 4,3 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,83 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,74 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,95 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles para el 
puesto de trabajo 4,85 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de participación, 
escucha, pregunta…) 4,85 
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7.- PYTHON Y DJANGO 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,53 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,67 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,67 
4 La metodología empleada 4,80 
5 La adecuación de los contenidos 4,53 
6 Los materiales entregados 4,67 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,80 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,67 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,94 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,69 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,63 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,71 
Desviación Típica 0,53 
Número de evaluaciones 15 
Porcentaje de evaluaciones 62 
Número de Aptos 23 
 
 
 

8.- SUELO PÉLVICO 2º PARTE. EJERCICIOS PREVENTIVOS Y DE REHABILITACIÓN  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,98 
Desviación Típica 0,06 
Número de evaluaciones 20 
Porcentaje de evaluaciones 80 
Número de Aptos 25 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,90 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,95 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 5,00 
4 La metodología empleada 5,00 
5 La adecuación de los contenidos 5,00 
6 Los materiales entregados 4,85 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 5,00 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 5,00 
9 Los formadores dominan la materia impartida 5,00 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

5,00 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

5,00 
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09.- Principios básicos de archivo y registro  
 
 
 
 
 
 
                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio : 4,56 
Desviación Típica 0,65 
Número de evaluaciones 17  
Porcentaje de evaluaciones 50 
Número de Aptos 34 
 
 
 
 

10.- Catalogación de documentos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 3.69 
Desviación Típica 0.92 
Número de evaluaciones 7 
Porcentaje de evaluaciones 23.33 
Número de Aptos 30 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,59 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,76 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,71 
4 La metodología empleada 4,18 
5 La adecuación de los contenidos 4,24 
6 Los materiales entregados 4,18 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,76 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,29 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,84 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,53 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,58 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SERVICIO DEL PAS 4,57 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,43 
3 La atención del personal del SERVICIO DEL PAS 4,57 
4 La metodología empleada 3,43 
5 La adecuación de los contenidos 3,83 
6 Los materiales entregados 3,57 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 3,86 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,29 
9 Los formadores dominan la materia impartida 3,57 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 3,00 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 3,51 
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GASTOS DEL PLAN DE FORMACIÓN DEL SERVICIO DEL PAS 2017 
 
 
 
 
  Cap I Cap II Total 
PAGOS REALIZADOS 
DOCENTES  6.150,00 6.246,40 12.396,40 

PAGOS REALIZADOS 
POR COMISIONES DE 
SERVICIOS 
(NTERCAMPUS)  

  442,72 442,72 

GASTOS DE 
REPROGRAFÍA   12,00 12,00 

OTROS GASTOS 
(formación externa)   1.343,62 1.343,62 

GASTOS DEL 2016 
PAGADOS EN 2017 
 

  5.803,69 5.803,69 

TOTAL GASTOS 6.150,00 13.848,43 19.998,43 
PRESUPUESTO 57.440,00 13.368,00 70.808,00 

RESTO 51.290,00 -480,43 50.809,57 
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INDICADORES COMPARATIVOS ENTRE DISTINTOS 
 PLANES DE FORMACIÓN DEL SERVICIO DEL PAS. 
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PROMEDIO DE SATISFACCIÓN

Series1

 Plan 
2007 Plan 2008 Plan 2009 Plan 

2010 Plan 2011 Plan 2012 Plan 2013 Plan 2014 Plan 2015 Plan 2016 Plan 2017 

Cursos 8 25 19 24 31 28 19 32 44 45 10 
Matriculados 177 422 433 635 663 445 406 794 956 1025 227 
Aprovechamiento  - - 395 596 617 422 391 761 918 860 224 
Asistencia - - 14 10 4 10 5 11 12 8 0 
Aptos 145 370 409 606 617 432 396 772 930 868 224 
No aptos 19 45 24 29 42 14 10 14 26 17 0 
Promedio de satisfacción 

3,88 4,35 4,03 4,37 4,36 4,41 4.23 4,53 4,48 4.54 4.52 
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